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ENERGY STAR®:

=== Backlight intensity and timeout can be adjusted in basic
M user settings menu. By default, after the phone is idle for 40
‘M seconds, the backlight dims. The backlight automatically

& turns on with any phone activity.

en ENGLISH

e Optional Accessories. For more information on optional accessories, contact your reseller.
Orip

G Optional: Ethernet connection to computer

A

Q Cable groove (Press straight part of cable into groove.)

G AC power connection (optional accessory). Use if Power over Ethernet (PoE) is unavailable. Note:
Only use the power supply designed for your phone to avoid damaging the phone.

e For proper cord management, put cables through the slot in the stand before connecting cables
to the phone.

@ Your phone supports USB and wired headsets, including Electronic Hookswitch (EHS) headsets.
For connection directions, refer to your headset documentation. Standard headsets use the RJ-9
or USB port while EHS headsets typically use the RJ-9 and EHS ports.

Product Description and Specifications

Poly CCX 400 is a business media phone with Microsoft Teams integration.
Screen: 5-inch color LCD; Frequency response: 150 Hz - 7 kHz

Codecs: G.711 (A-law and p-law), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1iLBC
Hearing aid compatibility: ITU-T P.370 and TIA 504A standards

Operating Temperature: 0°C to 40°C (+32°F to 104°F)

Dimensions: 8.7 in x 9.6 in x 2.7 in.

Power
This product is powered via PoE or with the optional power supply from Poly.
External power supply (optional):
Input: 100-240V ~ 0.7A 50-60Hz
Output: 5.0V = 3.0A
Power-over-Ethernet, built in auto sensing IEEE 802.3af PoE:
Input: 48V = 0.27A
Use only Poly supplied or approved devices and cables.

Instructions for Use

Use the Handset, Headset, or Speakerphone

« You can place and answer calls on your phone using the handset, headset, or speakerphone, and
you can alternate among the three modes during calls, if available.

« When using the speakerphone, the Speakerphone key s glows green. When using the headset, the
Headset key € glows green if an analog headset is connected or blue if a USB headset is connected.

« During a call, pick up the handset, press the Headset key 3, or press the Speakerphane key o).

Poly CCX 400 Hardware
M @ Security lock (on back)

@ Reversible tab (secures the phone
at high angles)

© Screen

@ Message waiting indicator

© Volume up

@ Volume down

@ Headset (Icon displays when the phone
is powered on.)

@ Speakerphone (Icon displays when the
phone is powered on.)

© USB port (on side)
O Speaker
@D Mute

1 00sbdl

LED Status Indicators

Speakerphone Key

Off - Phone is in sleep mode.

White - Speakerphone is off, but the phone is active.
Green - Speakerphone is on.

Headset Key

Off - Phone is in sleep mode.

White - No headset is active.

Green - A headset is connected and activated.

Mute Key
Off - No call is active.
Red - The phone microphone is muted.

Message Waiting Indicator (MWI)
Off - No new messages are available.
Blinking Red - New or unread voicemails are available, incoming call and missed call.

Maintenance Instructions

Poly recommends that you regularly clean the screen on all touch-enabled phones and devices

located in high-use spaces, such as conference rooms and lobbies.

1. Unplug all cables from the phone or device.

2. Spray a medicinal isopropy!l alcohol and water solution of 70:30 onto a clean, dry, microfiber cloth,
making sure to not oversaturate the cloth. Should oversaturation occur, squeeze out any excess
liquid before wiping the surface.

3. Quickly wipe the screen with the dampened microfiber cloth. Always use the dampened cloth with
the alcohol solution to clean screens, and don't let cleaning solution pool on the surface. Don't use
chemicals to clean the screen.

4. Let the touchscreen and surrounding areas air-dry completely before reconnecting any cables.
Note: You can also use an alcohol cleaning solution of up to 99% to clean touchscreens to reduce
the risk of seepage and quicken the drying time.

Troubleshooting

Search for product information and answers in the Product Documentation at https:/docs.poly.com.
Find troubleshooting information in the Knowledge Base at https:/h30434.www3.hp.com/.
Contact Technical Support at https:/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Recycling Poly Products
Poly offers free recycling of its branded products to users. Detailed information is available at
https:/hp.com/recycle.

Storage and Transportation

Should you need to store the product for a long period of time, you may switch off the mains power
supply. Note: Removing power from the product makes it inaccessible remotely for software updates,
diagnosis and management.

Period of storage: 7 years under appropriate storage conditions

Relative humidity (non-condensing): 5 to 95%

Storage and transportation temperature: -40°C to 70°C (-40°F to 160°F)

Maximum altitude: 4,876.8 m (16,000 ft)

Manufacturing
Find the date of manufacture on the outer packaging of the product in the following format:
YYYYMMDD.

Product Serial Number
The product serial number is included on the serial number label in the following format:
12 alphanumeric characters.

Safety and Regulatory
See the enclosed printed Safety Insert, and refer to the Poly CCX Safety and Regulatory Guide on https:/
https:/support.hp.com/poly for all regulatory and safety guidance prior to setup and configuration.
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o Accesorios opcionales. Para obtener mas informacion sobre los accesorios opcionales, pangase
en contacto con su distribuidor.

e Voltear

G Opcional: conexion Ethernet al PC

Liad) Gasol 8)>

0 Guia del cable (presione la parte recta del cable en la guia).

G Conexion de alimentacion de CA (accesorio opcional). Utilizar si la alimentacion a través de
Ethernet (PoE) no esté disponible. Nota: Usar solo la fuente de alimentacion disefiada para el
teléfono para no danar el aparato.

G Para tener bien ordenados los cables, paselos por la ranura del soporte antes de conectarlos al
teléfono.

@ El teléfono admite auriculares USB y con cable, incluidos los auriculares con gancho conmutador
electranico (EHS). Para obtener instrucciones acerca de las conexiones, consulte la documentacion
de los auriculares. Los auriculares estandar utilizan el puerto RJ-9 o el puerto USB, mientras que los
auriculares EHS normalmente usan el puerto RJ-9 y el puerto EHS.

Descripcion y especificaciones del producto

Poly CCX 400 es un teléfono multimedia empresarial con integracion con Microsoft Teams.
Pantalla: LCD en color de 5 pulgadas. Respuesta de frecuencia: 150 Hz - 7 kHz

Codecs: G.711 (ley Ay ley ), G.729AB, G.722 (voz HD), G.722.1 iLBC

Compatibilidad con audifonos: estandares ITU-T P.370 y TIA 504A

Temperatura de funcionamiento: de 0 °C a 40 °C (+32 °F a 104 °F)

Dimensiones: 221 x 244 x 68,5 mm (8,7 x 9,6 x 2,7 pulg)

Alimentacion
Este producto recibe alimentacion eléctrica a través de PoE o con la fuente de alimentacion opcional
de Poly.
Fuente de alimentacion externa (opcional):
Entrada:100-240 V ~ 0,7 A 50-60 Hz
Salida: 50V ~=30A
Alimentacion por Ethernet, PoE IEEE 802.3af con deteccion automatica integrada:
Entrada:48 V = 0,27 A
Utilice unicamente dispositivos y cables suministrados o aprobados por Poly.

Instrucciones de uso

Usar el auricular del teléfono, los auriculares con micréfono o el altavoz

« Se pueden realizar y responder llamadas usando el auricular del teléfono (microteléfono), unos

auriculares con microfono o el altavoz. Y, si estan disponibles, durante las llamadas se puede

alternar entre estos tres modos.

Al usar el altavoz, la tecla del altavoz o) se ilumina de color verde. Al usar los auriculares, la tecla

de los auriculares €3 se ilumina de color verde si hay conectados unos auriculares analagicos o de

color azul si hay conectados auriculares USB.

« Durante una llamada, levante el auricular del teléfono y pulse la tecla de los auriculares Qo la
tecla del altavoz «).

Hardware de Poly CCX 400

.

M @ Cerradura de seguridad (en la parte trasera)

@ Pestaria reversible (asegura el teléfono en
angulos altos)

© Pantalla

@ Indicador de mensaje en espera
@ Subir el volumen

@ Bajar el volumen

@ Auriculares (el icono aparece cuando
el teléfono esta encendido).

@ Altavoz (el icono aparece cuando
el teléfono esta encendido).

© Puerto USB (en el lateral)
O Altavoz
@ Silenciar

o 660600

Indicadores LED de estado

Tecla de altavoz

Apagado: el teléfono esta en modo de suspension.

Blanco: el altavoz esta apagado, pero el teléfono esté activo.
Verde: el altavoz esta encendido.

Tecla de auriculares

Apagado: el teléfono esta en modo de suspension.
Blanco: no hay auriculares activos.

Verde: hay conectados y activados unos auriculares.

Tecla de silencio
Apagado: no hay ninguna llamada activa.
Rojo: el micréfono del teléfono esta silenciado.

Indicador de mensaje en espera (MWI)
Apagado: no hay nuevos mensajes disponibles.
Rojo intermitente: hay correos de voz nuevos o no leidos, o alguna llamada entrante o perdida.

Instrucciones de mantenimiento

Poly recomienda limpiar regularmente la pantalla de todos los teléfonos y dispositivos tactiles

situados en espacios de uso frecuente, como salas de conferencias y vestibulos.

1. Desconecte todos los cables del teléfono o del dispositivo.

2. Rocie una solucion de alcohol isopropilico medicinal y agua con una relacion de mezcla de 70:30 en
un pafio de microfibras limpio y seco, asegurandose de no saturar el pafio en exceso. Si se produce
una sobresaturacion, estruje el exceso de liquido antes de pasar el pafio por la superficie.

3. Limpie rapido la pantalla con el pafio de microfibras humedecido. Use siempre el pafio humedecido
con la solucion de alcohol para limpiar pantallas, sin dejar que la solucién de limpieza se acumule
en la superficie. No utilice productos quimicos para limpiar la pantalla.

4. Deje que la pantalla tactil se seque al aire por completo antes de volver a conectar ningun cable.
Nota: También puede utilizar una solucion de limpieza con alcohol de hasta el 99 % para limpiar las
pantallas tactiles y, asi, reducir el riesgo de filtraciones y acelerar el tiempo de secado.

Resolucion de problemas

Busque informacion y respuestas sobre el producto en la documentacion del producto en
https://docs.poly.com.

Encontrara informacion para resolver problemas en la Knowledge Base en
https:/h30434.www3.hp.com/.

Contacte con el servicio de soporte técnico en https:;/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Reciclaje de productos Poly
Poly ofrece a los usuarios el reciclaje gratuito de los productos de su marca. Encontrara informacion
detallada en https:/hp.com/recycle.

Almacenamiento y transporte

Si necesita conservar el producto durante un periodo de tiempo prolongado, puede desconectar la
fuente de alimentacion de la red. Nota: Si se interrumpe la alimentacion eléctrica del producto, no se
podra acceder a él de forma remota para actualizaciones, diagnostico ni administracion del software.
Periodo de almacenamiento: 7 afios en condiciones de almacenamiento adecuadas

Humedad relativa (sin condensacion): del 5 % al 95 %

Temperatura de almacenamiento y transporte: de -40 “C a 70 °C (-40 °F a 160 °F)

Altitud maxima: 16 000 m (4876,8 pies)

Fabricacion
Busque la fecha de fabricacion en el embalaje exterior del producto, con el siguiente formato:
AAAAMMDD.

Numero de serie de producto
El nimero de serie del producto se incluye en la etiqueta del nimero de serie en el siguiente formato:
12 caracteres alfanuméricos.

Seguridad y normativas

Consulte el folleto de seguridad impreso que se adjunta y consulte la Guia sobre seguridad y normativas
de Poly CCX en https://support.hp.com/poly para obtener toda la orientacién sobre normativas y
seguridad antes de la instalacion y la configuracion.
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id INDONESIA

Nomor Registrasi di Kementerian Perdagangan: IMKG.206.01.2024

Importir: PT. Hewlett-Packard Indonesia
Alamat: Gedung Perkantoran Prudential Centre.Kota Kasablanka Lantai 9, JL.
Casablanca Kav. 88 Menteng Dalam, Tebet 12870 Jakarta Selatan, Indonesia

0 Aksesoris Opsional. Untuk informasi selengkapnya tentang aksesoris opsional, hubungi penjual
Anda.

O s
G Opsional: Koneksi Ethernet ke komputer
0 Cable Groove (Alur Kabel) (Tekan bagian lurus kabel ke dalam alur.)

G Koneksi daya AC (aksesoris opsional). Gunakan jika Power over Ethernet (PoE) tidak tersedia.
Catatan: Gunakan hanya sumber daya yang dirancang untuk telepon Anda agar telepon
tidak rusak.

e Untuk pengelolaan kabel yang benar, masukkan kabel melalui slot pada dudukan sebelum
menghubungkan kabel ke telepon.

@ Telepon Anda mendukung USB dan headset berkabel, termasuk headset Electronic Hookswitch
(EHS). Untuk petunjuk koneksi, lihat dokumentasi headset Anda. Headset standar menggunakan
port RJ-9 atau USB sedangkan headset EHS biasanya menggunakan port RJ-9 dan EHS.

Deskripsi dan Spesifikasi Produk

Poly CCX 400 adalah telepon media bisnis dengan integrasi Microsoft Teams.
Layar: LCD berwarna 5 inci; Respon frekuensi: 150 Hz - 7 kHz

Codec: G711 (A-law dan p-law), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1iLBC
Kompatibilitas alat bantu dengar: Standar ITU-T P.370 dan TIA 504A

Suhu Pengoperasian: 0°C hingga 40°C (+32°F hingga 104°F)

Dimensi: 8,7 inci x 9,6 inci x 2,7 inci

Daya
Produk ini diberi daya melalui PoE atau dengan sumber daya listrik opsional dari Poly.
Sumber daya listrik eksternal (opsional):
Input:  100-240V ~ 0.7A 50-60Hz
Output: 5.0V = 3.0A
Power-over-Ethernet, terpasang dengan penginderaan otomatis IEEE 802.3af PoE:
Input: 48V ~ 0.27A
Hanya gunakan perangkat dan kabel yang disediakan atau disetujui Poly.

Petunjuk Penggunaan

Menggunakan Handset (G Tel t, atau Speakerphone (Pengeras Suara Telepon)

« Anda dapat melakukan dan menJawab panggilan di telepon menggunakan handset (gagang
telepon), headset, atau speakerphone (pengeras suara telepon), dan bisa bergantian di antara
ketiga mode tersebut selama panggilan, jika tersedia.

« Saat menggunakan speakerphone (pengeras suara telepon), tombol Speakerphone (pengeras suara
telepon) «) akan menyala hijau. Saat menggunakan headset, tombol Headset {3 akan menyala

), Head!

hijau jika headset analog terhubung atau biru jika headset USB terhubung.
« Saat panggilan berlangsung, angkat handset (gagang telepon), tekan tombol Headset 3,
atau tekan tombol Speakerphone (pengeras suara telepon) ).

Perangkat Keras Poly CCX 400

:

@ Security Lock (Kunci Pengaman) (di belakang)

@ Tab Reversible (Pembatalan)
(mengamankan telepon pada sudut tinggi)

© Layar

@ Indikator Pesan Suara Baru

© Volume Naik

@ Volume Turun

@ Headset (Ikon ditampilkan saat telepon
diaktifkan.)

@ Speakerphone (Pengeras Suara Telepon)
(Ikon ditampilkan saat telepon diaktifkan.)

© Port USB (di samping)
@ Speaker (Pengeras Suara)
@ Mute (Bisu/Senyap)

Indikator Status LED

Tombol Speakerphone (Pengeras Suara Telepon)

Mati - Telepon dalam mode sleep (tidur).

Putih - Speakerphone (pengeras suara telepon) mati, namun telepon aktif.
Hijau - Speakerphone (pengeras suara telepon) aktif.

Tombol Headset

Mati - Telepon dalam mode sleep (tidur).
Putih - Tidak ada headset yang aktif.

Hijau - Headset tersambung dan diaktifkan.

Tombol Mute (Bisu/Senyap)
Mati - Tidak ada panggilan yang aktif.
Merah - Mikrofon telepon dibisukan.

Indikator Pesan Suara Baru (MWI)

Mati - Tidak ada pesan baru yang tersedia.

Berkedip Merah - Ada pesan suara baru atau belum dibaca, panggilan masuk dan panggilan
tidak terjawab.

Petunjuk Perawatan

Poly menyarankan agar Anda membersihkan layar secara rutin pada semua telepon dan perangkat

berkemampuan sentuh yang berada di ruangan yang sering digunakan, seperti ruang konferensi

dan lobi.

1. Lepaskan semua kabel dari telepon atau perangkat.

2. Semprotkan larutan obat isopropil alkohol dan air dengan perbandingan 70:30 pada kain
mikrofiber yang bersih dan kering, pastikan kain tidak terlalu basah. Jika terjadi penyerapan
berlebih, peras sisa cairan sebelum menyeka permukaan.

3. Seka layar dengan cepat menggunakan kain mikrofiber yang dibasahi. Selalu gunakan kain yang
dibasahi dengan larutan alkohol untuk membersihkan layar, dan jangan biarkan larutan pembersih
menggenang di permukaan. Jangan gunakan bahan kimia untuk membersihkan layar.

4. Biarkan layar sentuh dan area sekitarnya benar-benar kering sebelum menghubungkan kembali
semua kabel.

Catatan: Anda juga dapat menggunakan larutan pembersih beralkohol hingga 99% untuk
membersihkan layar sentuh guna mengurangi risiko rembesan dan mempercepat waktu
pengeringan.

Memecahkan Masalah

Cari informasi produk dan jawabannya di Dokumentasi Produk di https:/docs.poly.com.
Temukan informasi pemecahan masalah di Basis Pengetahuan di https:/h30434.www3.hp.com/.
Hubungi Dukungan Teknis di https://www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Daur Ulang Produk Poly
Poly menawarkan daur ulang gratis produk bermereknya kepada pengguna. Informasi selengkapnya
tersedia di https://hp.com/recycle.

Penyimpanan dan Transportasi

Jika Anda perlu menyimpan produk dalam jangka waktu lama, Anda dapat mematikan sumber listrik.
Catatan: Melepaskan daya dari produk menjadikannya tidak dapat diakses dari jarak jauh untuk
pembaruan perangkat lunak, diagnosis, dan manajemen.

Masa penyimpanan: 7 tahun dalam kondisi penyimpanan yang sesuai

Kelembaban relatif (non-kondensasi): 5% hingga 95%

Suhu penyimpanan dan transportasi: -40°C hingga 70°C (-40°F hingga 160°F)

Ketinggian maksimum: 4,876.8 m (16,000 ft)

Pembuatan
Temukan tanggal pembuatan pada kemasan luar produk dengan format berikut: TTTTBBHH.

Nomor Seri Produk
Nomor seri produk dicantumkan pada label nomor seri dengan format sebagai berikut:
12 karakter alfanumerik.

Keamanan dan Peraturan

Lihat Sisipan Panduan Keamanan tercetak yang terlampir, dan merujuklah ke Panduan Keamanan dan
Peraturan Poly CCX di https:/support.hp.com/poly untuk semua panduan peraturan dan keamanan
sebelum pengaturan dan konfigurasi.
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o KocbiMLLa kepek-kapakTap. KocbiMLLIa Kepek-xapakTap Typasibl KOCbIMLLIA aKnapart any yLuiH
caTyLubiFa xabapnacsiHbi3.

G TeHkepy

G KocbiMia: Ethernet apkbinbl KoMMbloTepre Kocblly
Q Kabenb oiibiFbl (Kabenbin Ty3y GeniriH oilbikka GacbiHbI3.)

G AitHbIManbl TOK KyaTblHa Kockiny (KockiMiua kepek-xapak). Ethernet apkpinbl kyartay (PoE)
KOmKeTiMci3 bonca nanaanaHbiHbi3. EckepTne: TenedoHFa 3aKbiM KENTIipMey YLUiH Tek
TenedoHbIHbI3FA apHasFaH KyaT KesiH naiganaHbiHbi3.

e CbimMabl Aypbic Backapy yiwiH, kabenbaepai TenedoHra kocnac 6ypbiH, kabenbaepai TypakTarbl
YALLIKTaH BTKI3iHi3.

@ TenedoHbiHbI3ga USB xaHe cbiMabl rapHUTYpanapAbl, COHbIH iLLiHAE INEeKTPOHb! KOCKbILL
(EHS) rapHuTypanapsiH KongaHyra 6onaasl. Kocbiny 6arbiTTapbiH rapHUTYpa Ky)KarTamachiHaH
KapaHbi3. CTaHaapTThl rapHuTypanap RJ-9 Hemece USB nopTbiH naitganaHassl, an EHS
rapHutypanapsl agetTe RJ-9 xaHe EHS nopTTapsiH naitaanaHagsl.

OHiMHiH cunaTTaMachbl XaHe cneumduKaumusacb

Poly CCX 400 — Microsoft Teams-Ti naitganaHatbiH ickepy MakcaTTaFsl TenedoH.
Jkpan: 5 gronmaik Tyeti CKL; XKuinik cunatramacs:: 150 Ty - 7 k',

Kopextep: G.711 (A-3aHbl xaHe p-3aH), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1iLBC
Ecty annapatbiMen yiinecimainiri: ITU-T P.370 saHe TIA 504A ctaHaapTTapel
XKyMbic Temneparypacsi: 0°C-40°C apansifs (32°F-104°F)

Bnwemaep: 8,7 oo x 9,6 Aoinm x 2,7 AioiM.

Kyar
Byn eHiM PoE apkeinsl Hemece Poly KochiMLLIa KyaT KesiHeH KyaT anafsl.
ChIpTKbI KyaT k83i (MiHoeTTi emec):
Kipic kyat: ~ 100-240 B ~ 0,7 A 50-60 I'y,
Weirbic kyat: 50B =3,0A
Ethernet xeniciHer KyatTany, IEEE 802.3af PoE kipicTipinreH agToMaTThl TaHy:
Kipic kyat: 48 B = 0,27 A
Tek Poly »eTki3reH Hemece GEKITKEH KYPBIFLINAPAb XKaHe Kabenbaepai nanaanaHsHbsI3.

MaiipanaHy xeHiHAeri HycKaynblk

TenedhoH TYTKAcCbIH, FapHUTYPaHbI HEMECe JaybIC 30PaliTKbIWThI NalifAanaHbiHbI3

TenethoH TYTKACbIH, FrapHUTYPaHbl HEMeCce [jaybiC 30paiTKbILLITH NalifanaHsIn TeneoHFa KoHbIpay
Luanyfa xaHe onapra xayan bepyre 6onagsl xaHe 6ap 60sca, KOHbIpaynap KesiHae YL pexvumaj
aybICTbIpa anackl3.

[laybic 30panTKBILLTLI NapanaHFaH keaae [laybic 30paiTKeILL NePHEC s) XKackin B0bIN XaHaabl.
[apHWUTYpaHbl NarfanaHFaH Kesae rapHUTypa nepHeci € aHanorThik rapHUTYpa dxanFaqFaH 6onca,
Xackln TycrneH xaraasl Hemece USB rapHuTypacs! KockinFaH 60sca, Kek TyCrneH xaHafbl.
KoHblpay KesiHae TenedoH TyTKackiH anbin, [apHuTypa nepHeciH € 6acbiHbi3 Hemece [aybic
30panTKbILL NEpHECIH o) 6ackIHbI3.

Poly CCX 400 >xababirbl

M © Kayinciaaik kynnsl (apTkel aFbiHaa)

@ PesepcyisTi Tinwik (TenedoHabl Korapsl
OypbiluTapaa Gexites)

© 3xpaH

@ Xabapppl KyTy MHAMKATOPbI
© [lbi6bic aeHreitin apTThipy
@ [1bi6biC AeHrein TeMeHaeTy

@ Taprutypa (TenedoH Kocynsl keane
Genrite kepceTineai.)

@ [laybic 30paitTkeil (TenedoH Kocy bl
Kesne benrilwe kepceTineai,)

© USB noptel (Byiip xaxTa)
O OuHamuk
@ [bi66icTh sLLipy

o 660600

YKAPBIKANO] kyitiHiH uHAMKaTopnapb!

Jlaybic 30paiiTKbILL NepHeci

Bwipyni - TenechoH YKkl pexxuMiHae.

Ak TyC - laybic 30panTKpil ewwipysni, 6ipak TenecoH 6enceHgi.
XKacbin Tyc - [laybiC 30paitTKbILL KOCY /bl

TapHuTypa nepHeci

Buwipyni - TenedoH yitkbl pexxuMiHae.

Ak Tyc - lapHuTypa benceHai emec.

Xacbin Tyc - FapHUTYpa KOCbINFaH XaHe benceHai.

[biBbICThI 6Py NepHeci
Bwipyni - benceHai KoHbIpay oK.
Kpi3bin Tyc - TenethoH MUKPO(OHbIHBIH AblObICH! BLLIPINTeH.

Xa6apnama kyTy ungukatopsi (MWI)

Buwipyni - XaHa xabapnap KomkeTiMai emec.

KbINbINBIKTANTBIH KbI3bl TYC - XaHa HeMece OKblIMaraH 4aybICThIK Xabapnap, Kipic xaHe
kabbingaHbaraH KoHblpaynap bap.

TexHuKanbIK KyTiM deHiHAeri Hyckaynap

Poly koHbepeHLi-3anaap MeH BecTvbI0NbAEP CUAKTLI KeN NailfanaHbinatbiH OpsIHAAPAA OpHanackaH

BapnbIk CeHcopblK TenethoHaap MeH KypbiFbINapabiH 3KpaHaapbIH KYVeni Typae Tasanayasl yCblHaabl.

1. Bapnblk kabenbaepai TenedoHHaH HeMece KYPbINFbIAaH axXblpaThiHbI3.

2. [apinik n3onponun cnupTi MeH cy epitiHaiciH 70:30 KaTbiHackiHAA Tasa, KypFak, MAKPOTANLLLIKTbI
Lybepekke cebiHi3, MaTaHblH LamMafaH ThiC CynaHbaraHblHa K3 XeTKi3iHi3. MaTa wamMagaH Tbic
cynaHca, 6eTTi cypTnec 6ypbiH apThiK CYMbIKTLIKTHI ChIFbIN TACTaHbI3.

. JKpaHabl cynaHFaH MUKpodvbpa MaTaMeH Te3 CypTiHi3. IKpaHaapabl Tasanay YLUiH apkallaH
anKorosb epiTiHAiciHe canbiHFaH AbIMKBIN WYBepeKTi naiiaanaHsiHbI3 XaHe Tasanay epiTiHAiciH
GeTke TUrizbeHi3. IKpaHabl Tasanay YLUiH XMMUSbIK 3aTTapAbl KonaaHbaHb3.

4. Kanpan pa bip kabenbaepai kata xanramac 6ypbiH CEHCOPALIK 3KPaH/b! XaHe OHbIH aiiHanacklH

TOJIbIFbIMEH KYPFaTbiHbI3.

Eckeptne: CoHpgaii-ak, afbin KeTy KaymiH a3aiTy KaHe KenTipy yakbiTbiH XKbingaMaaTy yiiH
CEHCOpNbIK 3KpaHaapasl Tasanay ywin 99%-ra AeniHri ankoronbAi Tasanay epiTiHgiciH
navaanaHyra bonaasl.

w

Axaynappgpl xoio

BHiM Typasbl aknapat fneH xayanTtapfbl TEMEHAEr caTTarsl BHIM KyxKaTTamackiHaH i3feiis:
https://docs.poly.com.

AkaynbIKTapbl Kot Typansl aknapatTsl biniM 6asaceiHan https:/h30434.www3.hp.com/ cintemeciHe
8Tin TabbIHbI3.

TexHukansik kosnaay kepcety benimimen https:/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html cintemeci
BoVibIHLLIA XxabapanchiHbI3.

Poly eHimMpepiH KaiiTa eHgey
Poly naripanaryisinapra 6peHaTik eHIMAEPIH TeriH KalTa eHAey/ai YebiHaabl. ToNbIK aknapaTTsl MblHa
epaeH anyra 6onaai: https:/hp.com/recycle.

Cakray XaHe TacbiMangay

BHiMAI y3aK yakbIT 6ovibl cakTay kepek 6osca, anekTp KyaTsliH axsipatyra bonaasl. Eckeptne:
BHIMHIH KyaTblH eLUipceHis, baFaapnamManblk Kypanasl )aHapTy, AnarHocTrka xacay xaHe backapy
KbI3METTEpi KOJ XeTiMAi BoMaybl MyMKiH.

CakTay Mep3iMi: TWICTi cakTay LIapTTapbl cCaKTanFaHaa, 7 Xbin

CanbicTbipbinMankl biiFanabiiblk (KoHaeHcaumscks): 5-95%

CaxTay aHe TacbiMangay Temneparypacl: -40 °C xaHe 70 °C apansifbiHaa (40°F-160°F)

TeHi3 fiEHreMiHeH XoFapsl Makcuman sl GuikTik: 4 876,8 M (16 000 ¢yT)

BHaipy
OHAIPINTeH KyHI BHIMHIH CHIPTKbI KanTamackiHaa MblHa popmatTa bepinrex: YYYYMMDD.

OHIMHIH cepusanbIK HeMipi
BHiMHIH cepusnbik HeMipi cepusiiblK HEMIP JXancbipMacbiHAa MblHa JopMaTTa KepCeTinreH:
12 apinTik-caHabIK TaHba.

Kayinci3aik nen HopMaTuBTep Typanbl aKnapar

OpHaty »aHe KoH(Urypayysinay anfsiHaa KocsiMwa 6epinreH kayincisnik TexHUKacsl XeHiHaeri
facna KocbiMLUA NapaFbiH KapaHbi3 XaHe Gapibik HOPMATHBTIK XaHe Kayincisaik Hyckaynapas!
https:/support.hp.com/poly cintemeci 6onsiHwa Poly CCX GolibiHwa Kayincidik xaHe Hopmamusmep
mypanbl HycKaydaH KapaHbi3.

bt PORTUGUES

0 Acessorios opcionais. Para obter mais informagtes sobre acessdrios opcionais, contacte o seu
revendedor.

9 Transferéncia

G Opcional: Ligacdo Ethernet para computador
0 Ranhura para o cabo (introduza a parte reta do cabo na ranhura).

G Ligaco de alimentagdo de CA (acessdrio opcional). Utilize caso a Power over Ethernet (PoE)
esteja indisponivel. Nota: Para evitar danos no telefone, utilize apenas a fonte de alimentagédo
concebida para o seu telefone.

e Para uma gestdo adequada dos cabos, introduza os cabos na ranhura do suporte antes de os
ligar ao telefone.

@ 0 seu telefone suporta auriculares USB e com fio, incluindo auriculares do tipo Interruptor de
gancho eletronico (EHS). Para obter instrucdes de ligagio, consulte a documentacio dos seus
auriculares. Os auriculares convencionais utilizam a porta RJ-9 ou USB, enquanto os auriculares
tipo EHS utilizam normalmente as portas RJ-9 e EHS.

Descrigio e especificacées do produto

0 Poly CCX 400 ¢é um telefone multimédia empresarial que possui integragdo com o Microsoft Teams.
Ecra: LCD a cores de 5 polegadas; Resposta de frequéncia: 150 Hz - 7 kHz

Codecs: G711 (lei A [Alaw] e lei Mu [u-law]), G.729AB, G.722 (voz de alta definicdo [HD]), G.722.1iLBC
Compatibilidade com aparelhos auditivos: Normas ITU-T P.370 e TIA 504A

Temperatura de funcionamento: 0 °C a 40 °C (+32 °F a 104 °F)

Dimensdes: 8,7 pol. x 9,6 pol. x 2,7 pol.

Alimentacio
Este produto é alimentado através de PoE ou da fonte de alimentacdo opcional da Poly.
Fonte de alimentacdo externa (opcional):
Entrada: 100-240 V ~ 0,7 A 50-60 Hz
Saida: 50V =30A
Power-over-Ethernet, PoE IEEE 802.3af incorporada com detegdo automatica:
Entrada:48 V = 0,27 A
Utilize apenas dispositivos e cabos fornecidos ou aprovados pela Poly.

Instrucdes de utilizacao

Utilizar o auscultador, o auricular ou a alta-voz

« Pode efetuar e atender chamadas no telefone utilizando o auscultador, o auricular ou a alta-voz e
pode alternar entre os trés modos durante as chamadas, se disponivel.

Ao utilizar a alta-voz, a tecla Alta-voz o) acende-se a verde. Ao utilizar o auricular, a tecla Auricular
3 acende-se a verde se estiver ligado um auricular analdgico ou a azul se estiver ligado um
auricular USB.

« Durante uma chamada, pegue no auricular e prima a tecla Auricular € ou a tecla Alta-voz o).

Hardware do Poly CCX 400
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@ Blogueio de seguranca (na parte de tras)

@ Patilha reversivel (protege o telefone em
angulos elevados)

© Ecra

@ Indicador de mensagem em espera
© Aumentar o volume

@ Diminuir o volume

@ Auricular (o icone ¢ exibido quando
o telefone esta ligado).

@ Alta-voz (0 icone é exibido quando
o telefone esta ligado).

© Porta USB (na lateral)
O Altifalante
@ Silenciar

1 0osbdl

Indicadores LED de estado

Tecla Alta-voz

Desligado - O telefone fica em modo de hibernacéo.

Branco - A alta-voz esta desligada, mas o telefone esta ativo.
Verde - A alta-voz esta ligada.

Tecla Auricular

Desligado - O telefone fica em modo de hibernacéo.
Branco - Nenhum auricular esta ativo.

Verde - Um auricular esta ligado e ativo.

Tecla Silenciar
Desativado - Ndo ha chamadas ativas.
Vermelho - O microfone do telefone esta silenciado.

Indicador de mensagem em espera (MWI)

Desligado - Néo estao disponiveis novas mensagens.

Vermelho intermitente - Estao disponiveis mensagens de voz novas ou néo lidas, chamadas recebidas
e chamadas ndo atendidas.

Instrugdes de manutencio

A Poly recomenda que limpe regularmente o ecra de todos os telefones e dispositivos tateis

localizados em espagos de elevada utilizagdo, como salas de conferéncia e atrios.

1. Desligue todos os cabos do telemavel ou do dispositivo.

2. Pulverize uma solugdo medicinal de élcool isopropilico e agua, numa proporcao de 70:30, num
pano de microfibra limpo e seco, tendo o cuidado de ndo molhar demasiado o pano. Caso fique
demasiado molhado, esprema o liquido em excesso antes de limpar a superficie.

3. Limpe rapidamente o ecrd com o pano de microfibra humedecido. Utilize sempre o pano
humedecido com a solugdo de alcool para limpar os ecrés e ndo deixe que a solugéo de limpeza
se acumule na superficie. Ndo utilize produtos quimicos para limpar o ecra.

4. Deixe 0 ecré tatil e as zonas adjacentes secarem completamente ao ar antes de voltar a ligar
algum cabo.
Nota: Também pode utilizar uma solugao de limpeza com élcool até 99% para efetuar a limpeza
de ecrés tateis, por forma a reduzir o risco de infiltragées e acelerar o tempo de secagem.

Resolucdo de problemas

Pode encontrar informagGes e respostas sobre o produto na documentacgéo do produto em
https:/docs.poly.com.

Encontre informagdes sobre resolucdo de problemas na Base de Dados de Conhecimento em
https:/h30434.www3.hp.com/.

Contacte o0 apoio técnico através do site https:/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Reciclagem de produtos da Poly
A Poly oferece aos utilizadores a reciclagem gratuita dos seus produtos de marca. Estédo disponiveis
informagtes detalhadas em https:/hp.com/recycle.

Armazenamento e transporte

Se precisar de armazenar o produto durante um longo periodo de tempo, pode desligar da rede
elétrica. Nota: Desligar o produto da alimentagdo torna-o inacessivel remotamente para atualizagoes
de software, diagnostico e gestao.

Periodo de armazenamento: 7 anos em condigOes de armazenamento adequadas

Humidade relativa (sem condensagéo): 5 a 95%

Temperatura de armazenamento e transporte: -40 °C a 70 °C (-40 °F a 160 °F)

Altitude maxima: 4.876,8 m (16.000 pés)

Fabrico
A data de fabrico encontra-se na embalagem exterior do produto no seguinte formato: AAAAMMDD.

Numero de série do produto
0 nuimero de série do produto esta incluido na etiqueta do nimero de série, no seguinte formato:
12 caracteres alfanuméricos.

Seguranca e regulamentacio

Consulte o folheto de seguranga impresso incluido e consulte o Guia de Seguranca e Regulamentagéo
do Poly CCX em https:/support.hp.com/poly para obter todas as orientagdes regulamentares e de
seguranga antes da instalagdo e configuragdo do aparelho.

ru PYCCKWUI

EAL

QHOHDHHMTEﬂbeIE NpUHagnexHocT. Jns nonyyeHus nHchopMaLmm 0 A0NONHUTENbHBIX
NPUHAONEXHOCTAX DﬁpaTMTer K NOCTaBLUNKY OﬁopyAUBaHMﬂ.

9 OTkMaHas nofcTaeka
G MprobpeTaetcs otaensHo: Kabens Ethernet ans nogxnoyeHns K koMnboTepy
0 Nas anst kabens (MoMecTuTe NPsIMOI1 y4acToK kabens B nas)

G Cetesoit aganTep nuTaHus (IproBpeTaeTcst 0TAENLHO). cnonbayiiTe npu oTcyTCTBUN
BO3MOXHOCTM NTaHus no Ethernet (PoE). MpumMeyarie. YTobbl He noBpeanTs TenedoH,
MCNONb3YITE TONBKO LUTATHBIV aaanTep NUTaHWS.

e,ﬂnﬂ NpaBWIIbHON NPOKaAKK Kabeneit NponycTuTe UX Yepes nas B NOACTABKE, a NOTOM
NOAKM0YMTE K TenedoHy

@ TenedpoH nopaepxusaet USB- 1 npoBoaHbIe rapHATYPbI, BKAKOYAs FapPHUTYPbI C 3N1EKTPOHHBIM
pbiyaroM (EHS). MHCTpyKLUm Mo NOAKMIOYEHNIO CM. B JOKYMEHTALMU K rapHUType. CTaHaapTHble
rapHUTYpbl UMetoT pasbem RJ-9 unu USB, a raprnTypel EHS, kak npasuno, nMetoT pasbem RJ-9
n EHS.

OnucaHue U XapaKTepUCTUKM NPOAYKTa

Poly CCX 400 — MynsTMeaniHbIn TenedoH 415 6usHeca ¢ uHTerpauvent Microsoft Teams.
JkpaH: 5-aronmossin useTHon XKK-gricnneit; nanason vactot: 150 Mu-7 Ky

Kopexu: G.711 (A-law n p-law), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1iLBC

CoBMecTVMOCTb co cnyxoBbiM annapatom: CtaHaapTsl ITU-T P.370 u TIA 504A

Paboyas Temneparypa: 0 °C-40 °C

labaputbl: 22 x 24,5 x 7 cM

InekTponuTaHue
MutaHne no kabento PoE nnn ot 6noka nutanms Poly, nprobpeTtaeMoro 0TaensHo.
BHewHui anantep nutaHns (MproBpeTaeTcs OTAebHO):
Bxogn:  100-240 B~ 0,7 A 50-60 'y,
Beixon: 50B=3,0A
Mutanne no cetn Ethernet ¢ asToonpeaenernem PoE IEEE 802.3af:
Bxog: 48B~0,27A
Vicnonb3yiiTe TonbKo nocTaBnsieMble v 0fo6peHHble Komnaxver Poly yetpoiicTea 1 kabenu.

WUcnonb3oBanue

TenedhoHHas Tpy6ka, rapHUTYpa, rPOMKas cBA3b

« 3akasbiBaTb VM 0TBEYATb HA 3BOHKY MOXHO MPY MOMOLLY TPYEKM, FapHUTYPbI MW FPOMKON
CBSA3Y, & TAKKE MOXKHO NEPEKIOHATLCS MEX Y 3TUMM TPEMS YCTPONCTBAMU BO BPEMs! BbI30Ba,
€C/I1 OHY [LOCTYMHbI.

« [lpy BK/OYEHHOI FPOMKOII CBSA3M KaBKLLA FPOMKOI CBS3U ef) CBETUTCS 3eeHbIM. [1pu
1CMONB30BAHMM FapHUTYPI KNaBMLWA FrapHUTYPbl ¥ CBETUTCS 3e/1eHbIM, ECAIN NOAKII0YEHA
aHanoroeasi rapHUTYPa, U CUHIMM, ECTIM NOAKN0YeHa rapHuTypa USB.

« Bo Bpemsi Bbi30Ba NogHUMKTE TPYEKY, HAXKMUTE KNABULLY FapHUTYPbI ¥ AN HOKMITE KNaBuLy
rPOMKOVI CBA3N of).

Ycrpoiicteo Poly CCX 400

:

© MNas ana aHTuKpaxHoro Tpoca (c3aam)

@ [1ByCTOPOHHMIA BKNafbILL
(nepxarens Tpy6ki)

© 3xpaH
(4] MHavKaTop HenpounTaHHbIX CO0BLLEHMI

© YsenmunTh rpoMKoCTb

@ YMeHbLMTL FPOMKOCTL

@ Taprutypa (oTo6paxaercs, Koraa
TenethoH BKYeH)

@ Ipomkas cessb (0To6paraetcs, Koraa
TenethoH BKII0YEH)

© USB pasbem (c6oky)
@ OuHamuk
@ bBes 3syka

© 660600

WHpukaTopbi cocTosHNA

Knasuwa rpomkoii cBsizu

Bbikn — TenechoH B pexume cHa.

Benbiit — rpoMKas cBA3b BLIKOYEHa, HO TeNetoH akTVBEH.
3eneHbll — rpoMKas CBA3b BKIHOYEHA.

Knaeuwa rapHuTyph!

Bbikn — TenedoH B pexume cHa.

Benbiit — rapHnNTypa HeakTUBHa.

3eneHblll — rapHUTYpa NOAKIIOYEHA W aKTUBHA.

Knasuwa oTknioueHus 3syka
Bbikn — HET aKTBHOrO BbI30Ba.
KpacHblin — MKkpodhoH TenedoHa OTKITIYEH.

CBeToANOAHbIN MHAMKATOP HeNPouMTaHHbIX coobyennii (MWI)

BbIkn — HET HOBbLIX COOBLLEHNIA.

MuratoLmit KpacHbI — UMEOTCS HOBBIE MW HENPOYMTAHHbIE FOI0COBbIE COOBLLEHNS], BXOASILLMI
3BOHOK 1 NPONYLLEHHbI 3BOHOK.

06cnyxuBaHue

KomnaHus Poly pekoMeHAyeT perynspHo YNCTUTb 3KpaHbl Bcex TeneoHoB 11 YCTPOICTB ¢

CEeHCOPHbIM yMNpaB/ieHNEM, YCTAHOBNEHHbIX B MOMELLEHMAX C MHTEHCUBHBIM NMOTOKOM J'IIO,D,EI)\, Taknx

KaK KOHhepeHL-3ankl v BeCcTvbM.

1. OtcoeauHuTe BCe Kabenw oT TenedoHa Um ycTpoicTga.

2. PacnblnvTe pacTBOp MeAMLMHCKOr0 30MPOMNIoBOro CnupTa B BoAe B cooTHoLweHnn 70:30
Ha YMCTYHO CYXYH TKaHb U3 MUKPO(UBPEI, HO He YBAKHSINTE ee CAMLLKOM CUibHO. B ciyyae
130bITOYHOMO YBNDKHEHNS OTOXKMUNTE USULLKM XINOKOCTU Nepes TeM, Kak NpoTepeTb NoBepXHOCTb.

3. Cpasy e npoTpuTe 3KpaH yBRaxHeHHo! Mkpodnbpoit. OunLLaiTe sKpaHbl ToNbKO NPY NOMOLLM
BAIQKHOW TKaH CO CMPTOBLIM PACTBOPOM ¥ HE A0MYCKaNTE HAKOMIEHUS MOKLLEro pacTBopa Ha
NOBEPXHOCTY. He Mcnonb3yiiTe XMUYecKue CpeacTBa ANs YUCTKM 3KpaHa.

4. [loxpaunTecs, Korga CEHCOPHbIN 3KpaH v 06paboTaHHbIe NOBEPXHOCTU MOSHOCTbLIO BEICOXHYT, NOTOM
noaKto4nTe kabenu.
MprMeyanme. Takxke 415 YUCTKM CEHCOPHBIX 3KPAHOB MOXHO MCMOSb30BATh CMYPTOBOW PacTBOp
€ KoHUeHTpaumel [0 99%, 4ToBbl yMEHbLUMTL PYCK NOMafaHWs XWUAKOCTY BHYTPb Kopryca 1
YCKOPUTb MPOLLECC CYLLKU.

YcTpaHeHue Henonapok

CsepeHvist 06 13aenmy 1 0TBETHI HA BOMPOCHI VIMEIOTCS B AOKYMEHTaLWK Ha caiiTe https:/docs.poly.com.
MHcpopMaLws 06 ycTpaHeHnn Henonagok umeetcs B 6ase 3HaHun https:/h30434.www3.hp.com/.
CBsi3b € TexHWYeckol nogaepxkolt https://www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Ytunusauusa
KomnaHus Poly npefnaraet nonb3osarensm GecnnatHyio yTUAM3aUmuio CBOEN hUPMEHHON
npoaykuwu. MogpobHee cMoTpuTe Ha https:/hp.com/recycle.

XpaHeHue 1 TpaHCNOPTMpPOBKA

Tpu HEOBXOAVIMOCTY XPaHWTb U3AENVE B TEUEHWE ANUTENBHOTO BPEMEHU OTK/IOYMTE YCTPOCTBO OT
cetu. Mprmeyanyie. Mocne oTKIOYEHNsI NUTaHWs YCTPOVCTBA yAaneHHoe 0BHOBEHVE NPOrPaMMHOT0
obecneyeHys, AMarHocTVKa U ynpasneHue CTaHOBATCS HEBO3MOXKHbIMU.

Cpok XpaHeHus:: 7 NeT Npy HafNexXalynx yCnoBrsx XpaHeHus

OTHocKTeNbHas BaxHoCTb (Be3 koHgeHcaumn): ot 5% o 95%

TeMmnepatypa xpaHenus 1 TpaHcnopTuposki: ot -40°C go 70°C

MakcrmanbHas BeicoTa Hag, yposHeM Mopst: 4876,8 M

[lata usrotoeneHus
[laTa n3roToBNEHMs yKasaHa CHapy»u ynakoBkv n3genus B cnegytolem dopmare: MMM,

CepuitHblii HoMep
CepuitHbIN HOMEp YKa3aH Ha 3TUKETKE C CEPUIHBIM HOMEPOM B credytoLem copmare: 12 6ykseHHo-
UNPOBLIX CUMBOSIOB.

B

HOCTb U TENbLCTBO

Mepes yCTaHOBKOM 11 HACTPOVKOV 060PYA0BaHUS N3Y4YUTE BCE HOPMATVBHBIE OKYMEHTbI U
PpexkoMeHgaunm no 6E30|'|aCHOCTl/I, 03HAKOMbTECH C NeYaTHbIM BK1AAbILLEM MO TEXHVKE 6esonacHocTu
1 cMoTpuTe Pykosodcmso nosib308amennsh No mexHuKe Ge30nacHOCMU U HOPMAMUBHOMY pe2ysiuposaHut dns
Poly CCX Ha https:/support.hp.com/paly.

o Opcioni pribor. Za vise informacija o opcionoj dodatnoj opremi obratite se vasem maloprodajnom
objektu.

e Okrenite

G Opciono: mrezna veza sa racunarom
0 Zleb za kabl (utisnite ravni deo kabla u Zleb)

G Priklju¢ak za napajanje naizmenitnom strujom (opcioni pribor). Koristite ako napajanje preko
mreze (PoE) nije dostupno. Napomena: Koristite samo napajanje koje je projektovano za va$
telefon da biste izbegli ostecenje telefona.

e Za pravilno upravljanje kablovima, provucite kablove kroz otvor na postolju pre povezivanja
kablova na telefon.

@ Vas telefon podrzava USB i Zicane slusalice s mikrofonom, ukljucujuci slusalice sa elektronskom
viljuskom (EHS). Uputstva za povezivanje potrazite u dokumentaciji slualica. Standardne
slusalice koriste RJ-9 ili USB prikljucak, dok EHS slusalice obi¢no koriste RJ-9 i EHS prikljucke.

Opis i specifikacija proizvoda

Poly CCX 400 je poslovni medijski telefon sa integracijom aplikacije Microsoft Teams.
Ekran: LCD u boji od 5 in¢a; frekventni odgovor: 150 Hz - 7 kHz

Kodeci: G711 (A-law i p-law), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1 iLBC
Kompatibilnost sa slusnim pomagalima: standardi ITU-T P.370 i TIA 504A

Radna temperatura: 0 °C do 40 °C (+32 °F do 104 °F)

Dimenzije: 8,7 inx 9,6 in x 2,7 in.

Snaga
Ovaj proizvod se napaja preko PoE ili putem opcionog napajanja sa uredaja Poly.
Eksterno napajanje (opciono):
Ulaz: 100-240V ~ 0,7 A 50-60 Hz
Izlazz 50V =30A
Napajanje preko mrezne veze (PoE), ugraden automatski senzing IEEE 802.3af PoE:
Ulaz: 48V ~0,27 A
Koristite samo uredaje i kablove koje je isporucila ili odobrila kampanija Poly.

Uputstvo za upotrebu

Kori$éenje slusalice, slusalica s mikrofonom ili zvuénika

« Mozete da upucujete i odgovarate na pozive na svom telefonu pomocu slusalice, slusalica s
mikrofonom ili zvucnika i mozete da menjate izmedu ova tri rezima tokom poziva, ako su dostupni.

« Kada koristite zvucnik, taster za zvucnik «) svetli zeleno. Kada koristite slusalice s mikrofonom,
taster za slusalice s mikrofonom ¥ svetli zeleno ako su povezane analogne slusalice s
mikrofonom, odnosno plavo ako su povezane USB slusalice s mikrofonom.

« Tokom poziva podignite slusalicu, pritisnite taster za slusalice s mikrofonom €3 ili pritisnite
taster zvucnika o).

Hardver uredaja Poly CCX 400

‘

@ Bezbednosna blokada (na poledini)

@ Reverzibilni jezi¢ak (obezbeduje telefon
pod velikim uglovima)

© Ekran

@ Indikator poruke na tekanju
© Pojacavanje zvuka

@ Utisavanje zvuka

@ Slusalice sa mikrofonom (ikona se prikazuje
kada je telefon ukljucen.)

@ Zvuenik (ikona se prikazuje kada je
telefon ukljucen.)

© USB prikljutak (sa strane)

O Zvuenik

@ Utisavanje zvuka

1 0osbdl

LED indikatori statusa

Taster za zvucnik

Iskljuceno - telefon je u rezimu spavanja.

Bela - zvuénik je iskljucen, ali je telefon aktivan.
Zeleno - zvucnik je ukljucen.

Taster za slusalice sa mikrofonom
Iskljuceno - telefon je u rezimu spavanja.
Bela - nema aktivnih slusalica.

Zeleno - slusalice sa mikrofonom su povezane i aktivirane.

Taster za iskljuéivanje zvuka
Iskljuceno - nema aktivnih poziva.
Crvena - mikrofon telefona je iskljucen.

Indikator éekanja poruke (MWI)

Isklju¢eno - nema dostupnih novih poruka.

Trepcuce crveno - dostupne su nove ili neprocitane poruke govorne poste, dolazni pozivi
i propusteni pozivi.

Uputstvo za odrzavanje

Kompanija Poly preporucuje da redovno Cistite ekran na svim telefonima i uredajima sa omogucenim

dodirom koji se nalaze u prostorima sa velikom frekvencijom upotrebe, kao $to su konferencijske sale

i lobiji.

1. Odvojte sve kablove od telefona ili uredaja.

2. Naprskajte rastvor medicinskog izopropil-alkohola i vode u odnosu 70:30 na Cistu, suvu krpu od
mikrovlakana, paze¢i da se ne nakvasi previse. Ukoliko se previse nakvasi, istisnite suvi$nu te¢nost
pre brisanja povrsine.

3. Brzo prebrisite ekran navlazenom krpom od mikrovlakana. Uvek koristite navlazenu krpu sa
rastvorom alkohola za ciscenje ekrana i ne dozvolite da se rastvor za ¢iscenje nakuplja na povrsini.
Nemojte koristiti hemikalije za ¢iséenje ekrana.

4. Ostavite da se ekran osetljiv na dodir i okolne oblasti potpuno osuse na vazduhu pre ponovnog
prikljucivanja kablova.

Napomena: Takode mozZete da koristite rastvor za ciscenje alkohola do 99% za cis¢enje ekrana
osetljivog na dodir kako biste smanijili rizik od curenja i skratili vreme susenja.

Otklanjanje problema

Informacije o proizvodu i odgovore potrazite u dokumentaciji o proizvodu na veb-lokaciji
https:/docs.poly.com.

Informacije o otklanjanju problema potrazite u bazi znanja na veb-lokaciji https:/h30434.www3.hp.com/.
Tehnicku podrsku kontaktirajte na veb-lokaciji https:/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Reciklaza Poly proizvoda
Kompanija Poly karisnicima nudi besplatnu reciklazu svojih proizvoda. Detaljne informacije su
dostupne na veb-lokaciji https://hp.com/recycle.

Skladistenje i transport

Ako je potrebno da uskladistite proizvod na duzi vremenski period, mozete iskljuciti mrezno napajanje.
Napomena: Odvajanjem napajanja od proizvoda on ¢e postati daljinski nedostupan za azuriranja
softvera, dijagnostiku i upravljanje.

Period skladistenja: 7 godina u odgovarajuc¢im uslovima skladistenja

Relativna vlaznost (bez kondenzacije): 5% do 95%

Temperatura skladistenja i transporta: -40 °C do 70 °C (-40 °F do 160 °F)

Maksimalna nadmorska visina: 4.876,8 m (16.000 ft)

Proizvodnja
Datum proizvodnje potrazite na spoljnom pakovanju proizvoda, koji je naveden je u sledecem obliku:
GGGGMMDD.

Serijski broj proizvoda
Serijski broj proizvoda naveden je na nalepnici sa serijskim brojem u sledecem obliku: 12 slovno-
brojcanih znakova.

Bezbednost i regulativa

U prilozenom ods$tampanom sigurnosnom umetku, kao i u dokumentu Poly CCX - vodic za bezbednost i
propise na veb-lokaciji https:/support.hp.com/poly potrazite sve regulatorne i bezbednosne smernice
pre podesavanja i konfigurisanja.

r TORKCE

o istege Bagli Aksesuarlar. Istege bagli aksesuarlar hakkinda daha fazla bilgi icin saticiniza
basvurun.

e Cevir

G istege bagli: Bilgisayara ethernet baglantisi
Q Kablo girintisi (Kablonun diiz kismini girintiye bastirin.)

G AC giic baglantisi (istege bagl aksesuar). Ethernet Uzerinden Giig (PoE) mevcut degilse kullanin.
Not: Telefonunuzun zarar gérmesini 6nlemek igin yalnizca telefonunuz igin tasarlanmis glic
kaynagini kullanin.

o Dogru kablo yonetimi igin kablolari telefona baglamadan 6nce standdaki yuvadan gegirin.

@ Telefonunuz, Elektronik Ahize Anahtarli (EHS) kulakliklar da dahil olmak tizere USB ve kablolu
kulakliklari destekler. Baglanti talimatlari igin kulakliginizin belgelerine bakin. Standart
kulakliklar RJ-9 veya USB baglanti noktasini kullanirken, EHS kulakliklar genellikle RJ-9 ve
EHS baglanti noktalarini kullanir.

Uriin Agiklamas: ve Spesifikasyonlar

Poly CCX 400, Microsoft Teams entegrasyonuna sahip bir is medya telefonudur.
Ekran: 5 in¢ renkli LCD; Frekans tepkisi: 150 Hz - 7 kHz

Kodekler: G711 (A-yasas ve p-yasast), G.729AB, G.722 (HD Ses), G722.1 iLBC
Isitme cihazi uyumlulugu: ITU-T P.370 ve TIA 504A standartlari

Calisma sicakhgr: 0 °C ila 40 °C (+32 °F ila 104 °F)

Boyutlar: 8,7 ing x 9,6 ing x 2,7 in¢

Giig

Bu Urtin, PoE araciligiyla veya Poly'nin istege bagli glic kaynagiyla calistirilir.

Harici glic kaynag (istege bagl):
Giris: 100-240 V ~ 0,7 A 50-60 Hz
Cikis: 50V =30A

Ethernet Gzerinden Gug, dahili otomatik algilamali [EEE 802.3af PoE:
Giris: 48V =0,27A

Yalnizca Poly tarafindan saglanan veya onayli cihaz ve kablolar kullanin.

Kullanim Talimatlar

Ahizeyi, Kulakhigi veya Telefon Hoparlériinii Kullanma

« Ahizeyi, kulaklig veya telefon hoparlorint kullanarak telefonunuzdan arama yapabilir ve
cevaplayabilirsiniz ve mevcutsa aramalar sirasinda tg mod arasinda gegis yapabilirsiniz.

« Telefon hoparlérinu kullanirken, Telefon hoparlorti tusu sy yesil renkte yanar. Kulakhigr kullanirken,
Kulaklik tusu € analog kulaklik bagliysa yesil yanar ya da USB kulaklik bagliysa mavi yanar.

« Arama sirasinda ahizeyi kaldirin, Kulaklik tusuna € veya Telefon hoparlori tusuna eg) basin.

Poly CCX 400 Donanimi
H @ Giivenlik kilidi (arkada)

@ Tersine cevrilebilir sekme (telefonu yiiksek
acilarda sabitler)

© Ekran

@O Mesaj bekleme gostergesi

© Sesiac

@ Sesi kis

@ Kulaklik (Telefon acildiginda
simge gortntlenir)

@ Telefon hoparlérii (Telefon acildiginda
simge gorlintilenir)

© USB baglanti noktas! (yan tarafta)

@ Hoparlér

@ Sessiz

1 0osbdt

LED Durum Gostergeleri

Telefon Hoparlorii Tusu

Kapali - Telefon uyku modunda.

Beyaz - Telefon hoparlort kapali ancak telefon etkin.
Yesil - Telefon hoparlora agik.

Kulakhk Tusu

Kapali - Telefon uyku modunda.
Beyaz - Higbir kulaklik aktif degil.
Yesil - Bir kulaklik bagl ve aktif.

Sessize Alma Tusu
Kapali - Aktif arama yok.
Kirmizi - Telefonun mikrofonu sessizde.

Mesaj Bekleme Géstergesi (MWI)
Kapali - Yeni mesaj yok.
Yanip s6nen kirmizi - Yeni veya okunmamis sesli mesajlar mevcut, gelen arama ve cevapsiz arama.

Bakim Talimatlar

Poly, konferans odalari ve lobiler gibi ytksek kullanimli alanlarda bulunan tim dokunmatik ozellikli

telefonlar ve cihazlardaki ekrani duzenli olarak temizlemeyi 6nermektedir.

1. Tum kablolari telefondan veya cihazdan gikarin.

2. Beze fazla emdirmediginizden emin olarak temiz ve kuru mikrofiber bir beze 70:30 oraninda tibbi
izopropil alkol ve su solUsyonu puskurtiin. Bez solUsyonu fazla emerse, yuzeyi silmeden énce fazla
siviyi sikin.

3. Ekrani nemli mikrofiber bezle hizlica silin. Ekranlari temizlemek icin alkol solisyonunu daima nemli
bez kullanin ve ylzeyde temizleme solUsyonunun birikmesine izin vermeyin. Ekrani temizlemek
icin kimyasal kullanmayin.

4. Herhangi bir kabloyu yeniden baglamadan 6nce, dokunmatik ekran ve gevresindeki bolgelerin
havayla tamamen kurumasina izin verin.

Not: Sizinti riskini azaltmak ve kuruma stresini uzatmak Gzere dokunmatik ekranlari temizlemek
icin en fazla %39 oraninda alkoll(i bir temizleme sollisyonu da kullanabilirsiniz.

Sorun Giderme .

Urlin bilgisinde ve su adreste bulunan Urin Dokimantasyonundaki yanitlarda arayabilirsiniz:
https:/docs.poly.com.

Sorun Giderme bilgilerini su adreste bulunan Bilgi Tabaninda bulabilirsiniz:
https:/h30434.www3.hp.com/.

Teknik Destek ile https:/www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html adresinden iletisime gegebilirsiniz.

Poly Uriinlerin Geri Doniisiimii
Poly, kullanicilara markali Granlerinin Geretsiz geri dontstmun tavsiye etmektedir. Detayl bilgileri
https:/hp.com/recycle adresinde bulabilirsiniz.

Depolama ve Nakliye R

Urlintin uzun stre depolanmasi gerekiyorsa, ana gug kaynagini kapatabilirsiniz. Not: Urlindeki glictin
kesilmesi; yazilim gincellemeleri, teshis ve yonetim igin Grtni uzaktan erisilemez hale getirir.
Depolama stresi: Uygun depolama kosullarinda 7 yil

Bagil nem (yogusmasiz): %5 ila %95

Nakliye sicakhigi: -40 °C ila 70 °C (-40 °F ila 160 °F)

Maksimum y(ikseklik: 4.876,8 m (16.000 ft)

imalat
Uriiniin dis ambalajindaki imalat tarihini su formatta bulabilirsiniz: YYYYAAGG.

Uriin Seri Numarasi
Ur(in seri numarasi, seri numarasi etiketinde asagidaki formatta yer almaktadir: 12 alfantimerik karakter.

Giivenlik ve Mevzuat

Ekte basili bulunan Guvenlik Eki'ne bakin ve kurulum ve yapilandirma éncesindeki tim mevzuat ve
guvenlik bilgileri igin https:/support.hp.com/poly adresinde bulunan Poly CCX Giivenlik ve Mevzuat
Kilavuzu'nu inceleyin.

uk YKPATHCbKA

o,ﬂo,ﬂ,aTKDBe npunaaas. [Ins oTpuManHs iHchopMauii Npo fofaTkose NpunagAs 3BepHITbCS 40
nocTavanbHuka o6nagHaHHs.

e BigkuaHa nigctaBka
G MoxHa npuabaTu okpemo: Ethernet nigxntoueHHs fo komn'loTepa
Q Nas gnst kabento (MOMICTITL NpsMY AinsAHKY Kabento B nas).

e Mepesesuii ananTep xwuBneHHs (MoxHa npuabaty okpemo). BukopuctosyiiTe 3a BifcyTHOCTI
MOXIMBOCTI XuBneHHs Yepes Ethernet (PoE). Mpumitka. LLo6 He nowwkoanTy TenedoH,
BUKOPWCTOBYIATE TiNbKM LUTATHWIA aflanTep XMBNEHHS.

G,ﬂl‘lﬂ NpaBWIbHOrO NPOKNafaHHs kabenis NponycTiTk ix Yepes nas y niacTasui, a noTiM
nig'eaHainTe o TenedoHa.

@ TenechoH nigTpumye USB- i ApoTOBI rapHiTypw, BKIIOYHO 3 rapHiTypaMu 3 eNeKTPOHHUM
saxkeneM (EHS). IHCTpyKLUii 3 NigKto4eHHs AMB. Y [OKyMeHTauji o rapHiTypu. CTaHaapTHi
rapHiTypu MatoTb pos'em RJ-9 abo USB, a rapritypw EHS, sk npaeuno, matots pos'eM RJ-9 i EHS.

Onuc i xapaKTepucTMKu

Poly CCX 400 — MynbTuMeaintwit TenedoH Ans 6isHecy 3 iHTerpauieto Microsoft Teams.
ExpaH: 5-arorimosuin konsoposuit PK-gucnnen; fianason wactot: 150 Mu-7 kly

Kopekw: G711 (A-law i p-law), G.729AB, G.722 (HD Voice), G.722.1 iLBC

CyMicHicTb 3i cnyxosumy anapartam: Cranpaptv ITU-T P.370 i TIA 504A

Poboya Temneparypa: 0 “C-40 °C

labaputu: 22 x 24,5 x 7 cm

EneKTpoXXmBneHHs
XKuenenHsi no kabento PoE abo eig 61oky xuenerHs Poly, o MoxHa npuabati okpemo.
30BHiILLHIN afanTep X1BMeHHs (MoXHa NpuABaTH OKpPeMo):
Bxin: 100-240 B~ 0,7 A 50-60 I'y,
Buxig: 50B =3,0A
KuenenHs yepes Mepexy Ethernet 3 aTosn3HauerHsm PoE IEEE 802.3af:
Bxin: 48 B =027 A
BukopucToByiTe Tinbkv npucTpoi Ta Kabeni, Lo nocTa4aioTbes abo cxBaneHi komnanieto Poly.

BukopucraHHs

TenedoHHa Tpy6Ka, rapHiTypa, ry4Huii 38'a30k

« 3amoensaTu abo BiANOBIAATM Ha [A3BiHKM MOXHA 3a [0NOMOrot TpyBKW, rapHiTypy abo ryyHoro
3B'A3KY, @ TAKOXK MOXHa NepeMUKaTVCA MK LMY TPbOMa NPVUCTPOAMY Mif, Hac BUKAMKY, AKLLO
BOHW AOCTYMHi.

« Y pasi BBIMKHEHOrO ry4YHOro 38'A3Ky KnaBilLa ry4Horo 38'a3Ky sg) CBITUTLCS 3eneHnM. fig yac
BMKOPWCTaHHS rapHiTypu Knasila rapHiTypy €3 CBITUTBCS 3eNeHNM, SKLLO MifEAHaHO aHanorosy
rapHiTypy, i CvHiM, SKLLO Nig'eaHaHo rapHiTypy USB.

« [lig Yac BUKAMKY 3HIMITb CAlYXaBKY, HATUCHITL KNaBilly rapHiTypy € abo HaTUCHITH Knasilly
FYYHOTO 3B8'A3KY ).

MpwucTpiii Poly CCX 400

H © Nas ana npotvkpagixHoro Tpoca (33aay)
@ [lsocTopoHHil Bknaauw (Tprmay Tpy6ki)
© Expan
+ @ HavKaTop HENPOUMTaHMX NOBIAOMAEHb
© 36inbWKTH ryuHicTb
@ 3MeHWMTY ryYHICTb

@ TapHitypa (sino6paxaetses, konm TenedoH
YBIMKHEHWI).

@ Ty4Hui 38'330K (BinoOPaXaETHCS, KoM
TenethoH YBIMKHEHNI).

© USB pos'em (360ky)
O [uramik
@ be3 3syky

o 660600

InaukaTopu cTaHy

Knasgiwa ry4Horo 3s'a3ky

BUMKHEHO — TeNnedoH y pexumMi cHy.

Binuit — ryqHuit 38'a30K BUMKHEHO, ane TenedoH akTUBHUIA.
3eNeHnin — ry4HUin 38'130K YBIMKHEHO.

Knagiwa rapHitypu

BUMKHEHO — TENedoH y peXxuMi cHy.

Binuit — rapHitypa HeakTuBHa.

3eneHnin — rapHiTypa nig'efHaHa i akTMeHa.

Knasilua BUMKHEHHS 3BYKY
BIMKHEHO — HEMa€ aKTVBHOTO BUK/INKY.
YepeoHwit — MikpothoH TenedoHy BUMKHEHO.

CeiTnopiogHuii iHgMKaTop HenpounTaHux nosigomnexs (MWI)

BrMKHEHO — HeMae HOBYX NOBILOMNEHD.

MwuroTnnBui YepBoHMiA — € HOBI ab0 HEMPOYMTaHi rON0COBI NOBILOMIIEHHS], BXIAHWI 43BIHOK i
NponyLLeHit A3BIHOK.

06cnyroByBaHHs

KomnaHis Poly pekoMeHaye perynspHo YNCTUTY ekpaHu BCix TenedoHiB i NprCTpoiB i3 CeHCOPHUM

KepyBaHHSAM, BCTAHOBAEHVIX Y NPUMILLIEHHSAX 3 IHTEHCUBHIM NOTOKOM JIOAEN, TakuX K KOHepeHL-

3an1 Ta BecTuBIoNI.

1. Big'eaHaitte Bci kabeni Big TenecoHy abo npucTpoto.

2. PosnopolwiTb po3ynH MeAMYHOrO i30MPONiNoBoro cnupTy y Bogi y cnissigHowwerHi 70:30 Ha
YKCTY CyXy TKaHUHY 3 Mikpodibpy, ane He 3B0N0XYyTE ii 3aHaATO CvbHO. Y pasi HagMipHoOro
3BONOXKEHHS BIADKMITb HAANULLKY PIAVHU Nepef, TUM, 5K NPOTEPTU NOBEPXHIO.

3. Oppasy x npoTpiTh ekpaH 3B0N0KEHOK Mikpodibpoto. O4nLLaiTe eKpaHu TinbKi 3a 40MNOMOrow
BOOrOi TKAHVHYI 3i CNYPTOBMM PO3YVHOM i He JONyCKalTe HaKOMMYEHHS MUIAHOTO PO34MHY Ha
NOBEPXHI. He BYKOPUCTOBYITE XiMiuHi 3aC00M AN151 YMLLEHHS eKpaHa.

4. [loyekaiiTecs, KONy CEHCOPHWIA ekpaH | 06pobeHi NoBEPXHI NOBHICTHO BUCOXHYTh, NOTIM
nigKMIodiTL Kabeni.

[MpuMiTka. Takox A5 YMLLEHHS CEHCOPHMX EKPaHiB MOXHA BUKOPUCTOBYBATM CMIMPTOBMIA PO34MH
i3 KoHUeHTpaLieto o 99%, 1106 3MEHLLNTY PU3VIK NOTPANSHHS PiAVHM BCEPeanHY KOPMyCY i
MPVCKOPUTI NPOLIEC CYLLIHHS.

YcyHeHHs Henonaaok

BigomocTi npo Bupi6 i BiANOBIAI Ha 3anuTaHHs € B A0KYMeHTaLi Ha canTi https:/docs.poly.com.
|HchopMaLyis Npo yCyHeHHs Henonaaok e B 6asi 3HaHb https:/h30434.www3.hp.com/.

3B'A30K i3 TexHIYHO NiaTpMMKOo: https:./www.hp.com/us-en/contact-hp/contact.html.

Ytunisauis
Komnanist Poly nponoHye kopricTyBadam cBoei thipMoBoi npogyKLuii ii 6e3KoLITOBHY yTUAi3aLto.
Moapobui Aveitees Ha https:/hp.com/recycle.

36epiraHHs Ta TPaHCMOPTYBaHHS

3a HeobxigHocTi 36epiratvi BMPIO NPOTArOM TPMBANONO Yacy CAif BiAKMOYMTU NPUCTRIN Bif MEpPeX|.
MpuMiTka. BUMKHEHHS KUBNEHHS NPUCTPOK YHEMOX/IMBIIOE BifAaNeHE OHOB/EHHS NPOrPamMHOro
3abe3neyeHHs, 4iarHoCTUKY Ta KepyBaHHs.

TepMiH 36epiraHHs: 7 pokiB 3a HanexH1x yMos 30epiraHHs

BigrocHa sonoricTb (6e3 korngencauiil): Big 5% no 95%

TeMmnepaTypa TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs: Big -40 °C go 70 °C

MakcumarnbHa BrcoTa Hag pisHem mMopsi: 4876,8 M

[lata BUroTOBNIEHHSA
[lata BMroToBNEHHS BKa3aHa 30BHI ynakoeky B1poby B Takomy dopmati: PPPPMM[L.

CepiiiHuit HoMep
CepilHWi1 HoMep BKa3aHO Ha eTUKETL i3 CepiliHMM HOMEpPOM Y TakoMy dopmari: 12 bykseHo-
UMpOBKX CUMBONIB.

Be3neka Ta HOpMaTUBHE PerynioBaHHs

lepen BCTAHOBAEHHAM i HanalWTyBaHHAM 001a[JHAHHS BUBYITb YCi HOPMATVIBHI JOKYMEHTY Ta
pekomeHzaLi 3 6e3neku, 03HanoMTecs 3 ApYKOBaHOI BKIAAKOI0 3 TeXHIKM 6e3neku Ta ausiTses [locibHuK
Kopucmysada 3 mexHiku 6eanexu ma HopmamusHozo peaysosarhs Poly CCX Ha https:/support.hp.com/poly.

de DEUTSCH

9 Optionales Zubehor. Wenden Sie sich bei weiteren Fragen zum optionalen Zubehor an lhren
Fachhéndler.

6 Wenden

e Optional: Ethernet-Verbindung mit dem Computer
0 Kabelftihrungsrille (Driicken Sie den geradlinigen Teil des Kabels in die Rille ein.)

G Netzteil (optionales Zubehér). Zu verwenden, wenn ,Power over Ethernet” (PoE) nicht verfligbar
ist. Hinweis: Verwenden Sie nur das fir Ihr Telefon vorgesehene Netzteil, damit das Telefon nicht
beschadigt wird.

G Fuhren Sie die Kabel durch den Schlitz im StandfuB, bevor Sie sie an das Telefon anschliefen.

@ Das Telefon unterstiitzt USB- und kabelgebundene Headsets/Kopfhorer sowie Kopfhorer mit
elektronischem Gabelschalter (EHS). Anweisungen zum Anschluss entnehmen Sie bitte der
Dokumentation lhres Kopfhorers/Headsets. Standardkopfhérer nutzen normalerweise einen
RJ-9- oder USB-Anschluss, wahrend EHS-Headsets den RJ-9- oder EHS-Anschluss verwenden.

r FRANCAIS

0 Accessoires en option. Pour plus d'informations sur les accessoires en option, contactez votre
revendeur.

9 Retournement
G En option : connexion Ethernet a l'ordinateur
Q Gouttiére de passage du cable (Appuyez sur la partie droite du cable pour l'insérer dans la gouttiére)

G Connexion a la prise d'alimentation CA (accessoire en option) Utilisez cette option si
I'alimentation PoE (Power over Ethernet) n'est pas disponible. Remarque : utilisez exclusivement
I'alimentation congue pour votre téléphone afin d'éviter de 'endommager.

e Pour une bonne gestion des cébles,faites passer les cables dans la fente du support avant de les
connecter au téléphone

@ Votre téléphone prend en charge les casques USB et filaires, y compris les casques EHS
(Electronic Hookswitch). Pour des instructions relatives au branchement, reportez-vous a la
documentation sur votre micro-casque. Les casques standard utilisent le port RJ-9 ou USB,
tandis que les casques EHS utilisent généralement les ports RJ-9 et EHS..

it ITALIANO

0 Accessori opzionali. Per ulteriori informazioni sugli accessori opzionali, contattare il proprio
rivenditore.

e Capovolgere

G Opzionale: collegamento Ethernet al computer
Q Scanalatura per il cavo (inserire la parte dritta del cavo nella scanalatura.)

G Collegamento alimentazione c.a. (accessorio opzionale). Utilizzare se Power over Ethernet (POE)
non é disponibile. Nota: utilizzare esclusivamente I'alimentatore previsto per il proprio telefono
per evitare danni allo stesso.

G Per una disposizione corretta dei cavi, farli passare attraverso la fessura del supporto prima di
collegarli al telefono.

@ Il telefono supporta cuffie USB e con filo, incluse le cuffie EHS (Electronic HookSwitch). Per le
istruzioni sul collegamento, consultare la documentazione delle cuffie. Per le cuffie standard
viene utilizzata la porta RJ-9 o USB, mentre per le cuffie EHS di norma vengono utilizzate le
porte RJ-9 ed EHS.
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